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Ventilo-convecteur cassette une voie
voieDimensions 16-26-36
Modèle CFAS avec moteur de ventilateur CA
Modèle CFAE avec moteur de ventilateur EC
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Conception
L'unité doit être certifiée Eurovent et son process de fabrication doit être conforme à la norme ISO9001.  Le choix de l'unité se fait à l'aide d'un programme prenant en compte les caractéristiques certifiées Eurovent.  Le programme de sélection doit fournir la puissance frigorifique totale et sensible exacte, la puissance calorifique, la puissance absorbée du ventilateur, le débit d'air et le niveau de puissance acoustique conformément à la configuration et à l'installation de l'unité.  Chaque unité doit être testée avant son départ de l'usine pour s'assurer qu'elle délivre les performances spécifiées tout au long de sa vie, avec un minimum d'entretien.  La conception de l'unité doit permettre un accès direct aux composants nécessitant un entretien, à savoir le filtre, le bac à condensats, la batterie à eau, les ventilateurs et moteurs, ainsi que la régulation et les plénums de soufflage.
Emballage
Les unités doivent être empilées sur une palette avec un emballage carton individuel dotés de pictogrammes. L'étiquette d'identification doit indiquer clairement l'ensemble des informations importantes, notamment le numéro de commande du client, le modèle et la taille de l’unité, ainsi que les options.  Il doit être possible d'ajouter un repère client sur chaque unité, pour indiquer son emplacement d'installation.
Châssis
Le châssis de l'unité doit être constitué d'une structure monobloc composée de panneaux en acier galvanisé de 1 mm d'épaisseur.  Le châssis doit comprendre un plénum étanche d'air de reprise et de soufflage pour s'assurer que les performances sont connues sur le site.  Le caisson est conçu pour réduire au minimum les niveaux de bruit.  La hauteur de l'unité ne doit pas dépasser 309 mm pour la version standard et 369 mm pour la version rehaussée.  Le caisson de l'unité doit être isolé avec une mousse expansée retardatrice de flamme certifiée M1, laquelle sert d'isolation thermique et acoustique.  L'isolant utilisé ne doit pas émettre de particules dans le débit d'air au fil du temps.  L'unité doit être équipée de supports périphériques facilitant la fixation au plafond.  Les raccordements de batterie à eau et le coffret électrique pourront être situés sur le côté droit ou le côté gauche.  L'unité doit être livrée avec une prise d'air neuf de 125 mm prédécoupée du côté de l'air de reprise.
Plénum
Le plénum doit être constitué d'une structure en une pièce et comprendre un côté air de reprise et un côté soufflage.  L'entrée de l'air de reprise est constituée d'une grille linéaire de 18 évents.  Chaque évent doit être constitué d'une feuille de métal peinte de 1 mm d'épaisseur à un angle d'inclinaison de 45° par rapport à la verticale et doit être orienté vers l'arrière de l'unité, dans le sens opposé à l'air de soufflage.  La grille doit être la porte d'accès vers le plénum d'air de reprise permettant l'accès au moteur de ventilateur et l'accès direct au filtre.  Les évents doivent être rigides et stationnaires.  Le côté air de soufflage doit être constitué de registres ronds de 170 mm à 4 orifices de sortie en polypropylène de type UL94-HB et de couleur Ral9003.  La petite taille doit avoir 3 orifices de soufflage, la moyenne, 5 orifices de soufflage et la grande, 6 orifices de soufflage.  Cet orifice doit pouvoir tourner sur 360°.
Batterie
La batterie à eau est de type à haute performance, constituée d’ailettes en aluminium, à sertissage mécanique par expansion sur les tuyaux en cuivre.  La température maximum admissible est de 80°C. Les raccordements d’entrée et de sortie d’eau sont de type ½” ISO/R7 femelle.  Les orifices de purge d'air et d'évacuation doivent être du type standard et être équipés de bouchons fendus/hexagonaux faciles d'accès.  Les batteries doivent subir en usine un contrôle d’étanchéité à 13 bar, et la pression de fonctionnement préconisée doit être de 10 bar.  La batterie est conçue de manière à limiter la perte de charge d'eau au minimum et, donc, à réduire les coûts de fonctionnement de la pompe.  Elle doit pouvoir être déposée facilement par l'un ou l'autre côté de l'unité, ou par le fond.  Il doit y avoir 1 batterie pour l'application à 2 tubes et 1 batterie distincte pour le mode chauffage de l'unité à 4 tubes.
Bac à condensats de l'unité
Le bac à condensats doit être constitué d'une structure à une pièce moulée en plastique ABS UL94-HB avec des cellules fermées d'isolation en polypropylène expansé de 3 mm, de classe au feu M1 ou Euro A2S1D1.  Pour une utilisation avec une résistance électrique, le bac d'évacuation doit être constitué d'une feuille d'acier galvanisé peinte de 1 mm d'épaisseur, isolée par des cellules fermées en mousse polyéthylène expansée de 3 mm de classe au feu M1.  La sortie d'évacuation doit accueillir un flexible en plastique d'un diamètre extérieur de 15 mm ou permettre une évacuation directe par gravité dans un bac d'évacuation auxiliaire ou par raccordement à une pompe élévatoire.  Le bac à condensats doit se déposer facilement par le fond pour les opérations d'inspection et de nettoyage, sans gêner les tuyauteries de raccordement.
Bac de condensats auxiliaire
Le bac d'évacuation auxiliaire doit être en plastique polypropylène renforcé de verre, UL94-HB.  Lorsqu'il est monté sur l'unité, le dégagement avec la structure du plafond doit être de 100 mm pour le modèle standard et de 160 mm pour la version rehaussée.  Le diamètre du raccord de la sortie d'évacuation doit être de 15 mm.
Moteur de ventilateur AC
Le moteur du ventilateur doit être équipé d'un condensateur permanent nominal avec une protection interne contre les surchauffes, à réarmement automatique.  Le moteur de l'unité est équipé de roulements lubrifiés à vie, avec montage sur plots anti-vibrations pour garantir un fonctionnement sans vibrations, sans aucun entretien.  Les moteurs doivent être fabriqués conformément à la norme IEC 335 avec isolation de classe B et protection de classe IP21. Leur durée de vie doit être de 27 000 heures minimum en conditions normales de fonctionnement.  Les moteurs sont de type à haute efficacité, afin de réduire la consommation d'énergie.  Le moteur dispose au minimum de 6 vitesses pour optimiser sa capacité et diminuer le bruit engendré.  La sélection de la vitesse du ventilateur sera effectuée conformément aux exigences du client et sera facilement modifiable sur site, avec un accès depuis le plénum d'air de reprise après avoir retiré la grille à évents d'air de reprise, en déplaçant le fil d'un bornier à l'autre.
MOTEURS DE VENTILATEUR CE
Le moteur de ventilateur EC doit être un moteur électronique sans balais à aimant permanent triphasé contrôlé par un courant reconstruit selon une onde sinusoïdale BLAC.  La carte d'inverseur pour le contrôle du fonctionnement moteur est alimentée à 230 V en monophasé et, avec un système de commutation, elle génère une alimentation de type triphasée modulée en fréquence et forme d'onde. Le type d'alimentation électrique requis pour la machine est donc monophasé avec une tension de 230-240 V et une fréquence de 50-60 Hz.
La carte d'inverseur est montée de façon à être séparée du moteur pour qu'il ne soit pas nécessaire de la refroidir avec de l'air.
Il est possible de faire varier le débit d'air en continu au moyen d'un signal 1 à 10 V généré par un système de régulation Trane ou par des  systèmes de contrôle indépendants. L'extrême efficacité à faible vitesse permet de réduire considérablement la consommation électrique dans des conditions de fonctionnement normales ne dépassant pas 29 W pour une puissance frigorifique de 1,6 kW pour la taille 16, 37 W pour une puissance frigorifique de 3,2 kW pour la taille 26, 42 W pour une puissance frigorifique de 3,8 kW pour la taille 36.

Il ne doit pas y avoir d'émissions sonores par phénomène de résonnance quelle que soit la fréquence.  La conformité totale à la directive de compatibilité électromagnétique et autre normes strictes en vigueur est certifiée par un institut indépendant.
Hélice ventilateur 
Les ventilateurs doivent être à double arrivée d'air et double largeur. Leurs roues en aluminium de grand diamètre doivent être du type centrifuge à entraînement direct et pourvues de pales multiples, incurvées vers l'avant, pour un fonctionnement extrêmement silencieux.  Les roues doivent être équilibrées statiquement et dynamiquement et les ensembles moto-ventilateurs doivent avoir été testés à toutes les vitesses de ventilateur.  Il doit être facile d'accéder à l'ensemble et de le déposer de l'unité via 4 vis pour les opérations d'entretien.
Volute du ventilateur
La volute de ventilateur doit être en acier galvanisé ou en matériau auto-extinguible exempt d'additifs au chlorure ou au bromure, être répertoriée comme produit ignifuge de Classe V0 conformément à UL94 et avoir une opacité de Classe F2 conformément à la norme NF F16-101.
Filtres
Le filtre de classe EU3/G3 est synthétique permanent et a une résistance M1 au feu selon la CSTB. Il est lavable à l'eau du robinet (max. 40°C) et le média polyester est monté sur un cadre métallique.  Le filtre de classe G0 est en matériau plastique polypropylène de classe UL94-HB auto-extinguible.  Il doit être à nids d'abeille.  Le filtre doit être fixé par des clips et se retirer facilement et sans outils par le fond ou l'arrière de l'unité.
Résistance électrique
La résistance électrique doit être blindée.  Pour satisfaire à la Directive basse tension et aux normes applicables NF EN 60 335-2-40, la résistance électrique est équipée en standard de deux thermostats de sécurité.  1 thermostat de sécurité à réarmement automatique, température de déclenchement :  190 °C pour les tailles 16 et 26, et 160 °C pour la taille 36, et 1 thermostat de sécurité à réarmement manuel, température de déclenchement :  80 °C pour toutes les tailles. Le thermostat de sécurité pour le réarmement manuel offre une protection contre la perte totale de débit d'air principal et permet l'absence de dégâts aux pièces voisines dans une telle situation.  L'alimentation de la résistance électrique est coupée directement par le premier dispositif de sécurité se déclenchant, pour une intensité nominale de 16 A.  
Les éléments chauffants à ailettes d'aluminium garantissent un fonctionnement silencieux, fiable, efficace, en toute sécurité et économique.  La grande surface munie d'ailettes permet à 85% de la chaleur d'être transmise par convection, rapidement et uniformément, en déplaçant un volume d'air considérable aux basses températures.
Régulation 
Le coffret électrique doit être en tôle d'acier galvanisé, être conçu selon la norme IEC 335-2-40 et bénéficier d'une protection de classe IP20, avec continuité complète à la terre.  Il doit être facilement accessible, disposer de borniers à raccordement rapide (à ressort) pour une mise en service rapide et précise. La résistance électrique doit être dotée d’un fusible de protection secteur intégrale. Les unités livrées sans contrôle doivent être équipée d'un capot en plastique ABS UL94-V0 sur le bornier.
Raccordement d'air frais
Un raccordement d'air neuf peut être ajouté à l'unité côté entrée, avec ou sans régulateur de débit d'air constant.
Registre à volume constant

Des registres de régulation à volume constant doivent être fournis en tant qu'accessoires pour un débit d'air compris entre 30 et 180 m3/h. Ils doivent être applicables avec une pression statique de 50 à 200 Pa. Température maximum de l'air en fonctionnement : 60°C. Plastique retardateur de flamme certifié M1. 
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Trane optimise les performances des bâtiments dans le monde entier.  Division de Ingersoll Rand, le leader en conception et réalisation d’environnements axés sur la fiabilité et le confort avec un haut rendement énergétique, Trane propose une large gamme de systèmes de régulation et CVC sophistiqués, de services complets et de pièces de rechange pour la gestion des bâtiments.   


Pour de plus amples informations, rendez-vous sur www.Trane.com.





Trane poursuit une politique de constante amélioration de ses produits et se réserve le droit de modifier sans préavis les caractéristiques et la conception desdits produits.                                                                                                          
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