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Egyutas kazettás fan coil
16-26-36-os méretek
CFAS típus AC ventilátormotorral
CFAE típus EC ventilátormotorral
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Kialakítás
A berendezésnek Eurovent tanúsítvánnyal kell rendelkeznie, és a berendezés gyártásának az ISO9001 szabvány szerint kell történnie.  A berendezést az Eurovent által tanúsított adatoknak megfelelő kiválasztó programmal kell kiválasztani.  A kiválasztó programnak meg kell adnia a pontos teljes és érzékelhető hűtőteljesítményt, a fűtőteljesítményt, a ventilátor felvett teljesítményét, a légáramot és a hangteljesítmény-szintet, a berendezés konfigurációnak és a telepítésnek megfelelően.  Minden berendezést tesztelni kell a gyárból történő kiszállítás előtt, annak biztosítása érdekében, hogy az minimális karbantartás mellett, az egész élettartama során folyamatosan megfeleljen a megadott teljesítmény-adatoknak.  A berendezés kialakításának akadálymentes hozzáférést kell biztosítania a szervizelhető elemekhez, nevezetesen a szűrőkhöz, cseppvíz tálcához, a hőcserélőhöz, a ventilátorokhoz/motorokhoz, a vezérlőegységekhez és a leürítő csővéghez.
Csomagolás
A berendezéseket raklapon kell elhelyezni, egyedi karton csomagolásban, amely tartalmazza a megfelelő piktogramokat.  Az azonosító címkének egyértelműen jeleznie kell a fontos információkat, mint ügyfél rendelési szám, berendezés modell/méret és opciók.  Lehetővé kell tenni minden berendezés ügyfél-megjelölését, amely jelzi, hová lesznek telepítve a berendezések.
Szerelvénylap
A berendezés burkolatának egy darabból álló struktúrával kell rendelkeznie, amely 1 mm vastag galvanizált acél panelekből épül fel.  A burkolatnak tartalmaznia kell egy tömören záró visszatérő- és befúvóelemet, amely biztosítja a helyszínen a megadott teljesítményeket.  A házat úgy kell megtervezni, hogy a hangszintek minimálisak legyenek.  A berendezés magassága nem lépheti túl a 309 mm-t a standard változat esetében, illetve a 369 mm-t az emelt változat esetében.  A berendezés házát égésgátló, M1 osztályú habbal kell szigetelni a hő- és akusztikus szigetelés céljából.  A szigetelés nem bocsáthat ki részecskéket a légáramba.  A berendezést külső kerettel kell felszerelni, elősegítve a mennyezetre történő rögzítést.  A vizes hőcserélő csatlakozóit és a vezérlőpanelt a jobb vagy a bal oldalon kell elhelyezni.  A berendezésnek rendelkeznie kell egy 125 mm-es frisslevegő bevezetési lehetőséggel, amelyet a berendezés visszatérő oldalán előre ki kell vágni.
Nyomóoldali doboz
A doboznak egy darabból álló struktúrával kell rendelkeznie és tartalmaznia kell egy visszatérő levegő és egy befúvó oldalt.  A visszatérő levegő bemenet egy 18 egyenes zsaluból álló rács.  Az egyes zsalukat 1 mm vastag festett fémlemezből kell elkészíteni, dőlésszögük a függőlegeshez képest 45°, a berendezés hátulsó vége felé irányítva, a betáplálási levegővel ellentétes irányban.  A rács a visszatérő levegődoboz szerelőajtaja, innen lehet hozzáférni a ventilátor motor szerelvényéhez és közvetlenül a szűrőhöz.  A rácsok legyenek merevek és állandó helyzetűek.  A levegő betáplálási oldalt UL94-HB típusú, Ral9003 színű, 170 mm-es polipropilén műanyagból készült, 4 kimeneti nyílással rendelkező szabályozózsaluval kell ellátni.  A kisméretű berendezést 3 szabályozózsaluval, a közepes méretűt 5 szabályozózsaluval, a nagy kapacitásút 6 szabályozózsaluval kell ellátni.  A szabályozózsalunak 360 °C-ban elforgathatónak kell lennie.
hőcserélő
A hőcserélőnek alumínium lamellákból álló, nagy teljesítményű vizes hőcserélőnek kell lennie, melyet mechanikusan kell a rézcsövekre zsugorítani.  A maximálisan megengedett hőmérséklet 80 °C legyen. A belépő és kilépő vízcsatlakozásoknak ½" méretűnek és ISO/R7 belső menetes típusúnak kell lennie. A légtelenítő és leürítő nyílásoknak standard kivitelűnek kell lenniük, és könnyen hozzáférhető hornyolt/hatlapfejű zárócsavarokkal kell lezárni azokat.  A hőcserélőnek gyárilag tömítettség ellenőrzésen kell átesnie 13 bar nyomáson, és az ajánlott üzemi nyomás legfeljebb 10 bar lehet.  A hőcserélőt úgy kell megtervezni, hogy a víznyomásesés minimális legyen, így csökkentve a szivattyúzás költségét.  Könnyen leszerelhetőnek kell lennie a berendezés oldala vagy alja felől.  2-csöves alkalmazáshoz 1 hőcserélő kell, és 1 külön hőcserélő kell a 4-csöves berendezés fűtő üzemmódjához.
A berendezés csepptálcája
A csepptálcát egy darabból álló struktúrájú, sajtolt, ABS UL94-HB típusú műanyagból kell elkészíteni, 3-mm-es zárt cellás polietilén hab szigeteléssel, melynek tűzvédelmi osztálya M1 vagy Euro Class A2S1D1.  Elektromos fűtés alkalmazása esetén a gyűjtőtálcát 1 mm vastag, galvanizált, festett acéllemezből kell elkészíteni, melyet 3 mm-es, M1 tűzvédelmi osztályú, zárt cellás polietilén hab szigeteléssel kell ellátni.  A vízleeresztő kimeneten biztosítani kell egy 15 mm-es O/D műanyag cső csatlakozását, vagy közvetlenül, gravitációsan egy kiegészítő csepptálcába történő ürülést, vagy egy nyomószivattyúhoz csatlakoztatását.  A cseppvíztálcának az ellenőrzés és tisztítás érdekében alulról, a csatlakozó csőhálózat zavarása nélkül, könnyen leszerelhetőnek kell lennie.
Kiegészítő csepptálca
A kiegészítő csepptálcát UL94-HB típusú, üvegszállal erősített polipropilén műanyagból kell elkészíteni.  A berendezésre szerelve a mennyezetstruktúrától standard változat esetében 100 mm, emelt változat esetében 160 mm távolságra kell elhelyezni.  A leeresztő kimeneti csatlakozója 15 mm átmérőjű legyen. 
AC ventilátormotor
A ventilátornak fokozatmentesen állítható, állandó kondenzátorindításos motorral kell rendelkeznie, belső automatikus visszaállítású túlmelegedés elleni védelemmel.  A berendezést állandó kenésű motorcsapágyakkal és rezgésmentes felfüggesztéssel kell felszerelni, biztosítva a karbantartásmentes és rezgésmentes működését.  A motorok gyártásának meg kell felelnie az I.E.C. 335 előírásnak, B szigetelési osztály és IP21 érintésvédelmi osztály besorolással, és a motorok élettartamának normál üzemeltetési feltételek mellett legalább 27 000 órának kell lennie.  A motoroknak kiemelkedő hatékonysággal kell működni az energiafogyasztás minimalizálása érdekében.  A motor legalább 6 sebességfokozattal kell rendelkezzen, optimalizálva a kapacitását és a zajszinteket.  A ventilátor sebességének kiválasztását az ügyfél igényeinek megfelelően kell elvégezni, a változtatásnak egyszerűen kivitelezhetőnek kell lenni, a hozzáférést a visszatérő levegő dobozán át, a zsalus rács lehúzásával kell biztosítani, ahol a vezeték egyik csatlakozósávból a másikba történő áthelyezésével szabályozható a sebesség.
EC ventilátormotor
Az EC ventilátormotor háromfázisú, állandómágneses szénkefe nélküli villanymotor legyen, amit BLAC szinuszhullám szerint rekonstruált árammal lehet vezérelni.  A motor működését szabályzó inverterkártyának 230 V, egyfázisú áram táplálásúnak kell lennie, amit egy kapcsolórendszer háromfázisú, frekvenciamodulált hullámalakos tápellátássá generál.  A gép által igényelt elektromos tápellátás így 230–240 V feszültségű, 50–60 Hz frekvenciájú egyfázisú váltóáram.
Az inverterkártya a motortól külön legyen szerelve, nem igényli a légárammal történő hűtést.
A légáramlás sebessége folyamatosan állítható a Trane vezérlőegység vagy független vezérlőrendszerek által generált 1–10 V jellel.  A kis fordulatszámokon jelentkező különlegesen magas hatásfok nagyfokú megtakarítást jelent az áramfogyasztásban normál üzemi feltételek mellett, ami így nem haladja meg a 29 W értéket 1,6 kW hűtési kapacitásnál 16-os méretnél, 37 W értéket 3,2 kW hűtési kapacitásnál 26-os méretnél, 42 W értéket 3,8 kW hűtési kapacitásnál 36-os méretnél.

A rezonancia semmilyen frekvenciánál nem okozhat a zajkibocsátást.  Az elektromágneses kompatibilitásról szóló közösségi irányelvnek és egyéb hatályos szigorú szabványoknak való megfelelést független intézet tanúsítja.
Ventilátor járókerék 
A ventilátoroknak dupla szélességű kettős levegőbetáplálással kell rendelkezniük és direkt hajtású centrifugál típusúnak kell lenniük, többlapátos, előrehajló lapátokkal kialakított, nagy átmérőjű alumínium munkakerékkel, az alacsony zajszintek biztosítása érdekében.  El kell végezni a járókerék statikus és dinamikus kiegyenlítését és a motor/járókerék egységek működési tesztjét. minden ventilátor fordulatszámon.  Az egységnek könnyen hozzáférhetőnek kell lennie, és biztosítani kell az egység 4 csavar kiszerelésével elvégezhető kiemelését a berendezés belsejéből, karbantartási okokból.
Ventilátorház
A ventilátorháznak galvanizált acélból vagy klorid és bromid összetevőket nem tartalmazó önkioltó anyagból kell készülnie, amely UL94 szerinti V0 osztályú égésgátlással rendelkezik, és égésgázai az NF F16-101 szerinti F2 osztályba tartoznak.
Szűrők 
Szűrő: EU3/G3 osztályú, állandó szintetikus anyagú, CSTB M1 égésgátlóság, vezetékes vízzel mosható (max 40 °C), poliészter töltőanyag fém keretre felszerelve.  A G0 osztályú szűrő UL94-HB osztályú, önkioltó polipropilén műanyagból készül.  A szűrő méhsejtrácsos kialakítású legyen.  A szűrő kiemelésének szerszámok nélkül, kapcsok segítségével könnyen elvégezhetőnek kell lennie, a berendezés alsó vagy hátsó része felől.
Elektromos fűtőelem
Az elektromos fűtőelemnek árnyékoltnak kell lennie.  A Kisfeszültség direktívának és a vonatkozó NF EN 60 335-2-40 szabványnak való megfelelés érdekében az elektromos fűtőelemet 2 biztonsági termosztáttal kell felszerelni standard esetben.  1 biztonsági termosztát az automatikus visszaállításhoz, kioldási hőmérséklet:  a 16-os és 26-os méret esetén 190°C, a 36-os méret esetén 160°C , valamint 1 biztonsági termosztát a kézi visszaállításhoz, kioldási hőmérséklet: 80 °C az összes méret esetén. A kézi visszaállítású biztonsági termosztátnak a primer légáram teljes elvesztése ellen kell védenie, így nem keletkezhet kár a mellette lévő alkatrészekben.  Az elektromos fűtőelem tápellátását közvetlenül kell 16 A-es biztonsági eszközökre kötni, az egyiknek vagy a másiknak a teljes tápellátást meg kell szüntetnie, amelyik esemény hamarabb bekövetkezik.  
Az alumínium lamellás fűtőegységek  zajmentes üzemelést, tökéletes működést, hatékonyságot, biztonságot és megtakarítást biztosítanak.  A nagy lamellás felület lehetővé teszi a hő 85%-ának hőközlés útján történő gyors és egységes továbbítását, meglehetősen nagy levegőtérfogat mozgatásával.
Szabályozás 
A vezérlőpanelnek galvanizált lemezacélból kell készülnie, a CEI 335-2-40 szabványnak megfelelően tervezve, IP 20 védelmi fokozattal, teljes folytonos földelés biztosításával.  Könnyen elérhetőnek kell lennie, és gyorscsatlakozó sorkapcsokkal (rugós kapcsok) kell rendelkeznie a légáram gyors és pontos beállíthatósága érdekében. A fűtőegységnek integrált biztosítékkal is rendelkeznie kell. A vezérlőegység nélküli berendezéseken ABS UL94-V0 típusú műanyag fedéllel kell a csatlakozósávot elfedni.
Friss levegő csatlakozás
A friss levegő csatlakozás kialakítását a berendezés betápláló oldalán kell biztosítani, állandó légáram-szabályozóval vagy anélkül.
Rögzített légáram-szabályozó

Kiegészítőként megvásárolható rögzített légáram-szabályozó a 30 - legfeljebb 180 m3/h légáramtartományhoz. 
50 - max. 200 Pa statikus nyomás esetén alkalmazható. Maximális üzemi léghőmérséklet:  60 °C. Hőálló műanyag, M1 osztályú.
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A Trane optimálissá teszi az otthonok és épületek teljesítményét az egész világon.  A biztonságos, kényelmes és energiatakarékos környezetek létrehozásában és fenntartásában piacvezető Ingersoll Rand vállalathoz tartozó Trane az átfogó épületszolgáltatások, a korszerű szabályozási és HVAC rendszerek, valamint az alkatrészek széles skáláját kínálja.  


További információt a www.trane.com oldalon talál.





Mivel a Trane folyamatos termékfejlesztés mellett kötelezte el magát, fenntartja a jogot a konstrukció és a műszaki adatok előzetes értesítés nélküli megváltoztatására.                                                                                                          
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