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Ventiloconvector cu casetă unidirecţională
Dimensiuni 16-26-36
Model CFAS cu motor ventilator CA
Model CFAE cu motor ventilator EC
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Proiectare
Unitatea este certificată Eurovent iar proiectarea şi fabricarea acesteia respectă standardul ISO9001.  Selectarea unităţii se efectuează prin intermediul unui program de selectare care corespunde datelor certificate Eurovent.  Programul de selectare trebuie să ofere capacitatea de răcire sensibilă, exactă şi totală, capacitatea de încălzire, puterea absorbită a ventilatorului, debitul de aer şi nivelul de putere sonoră, conform configurării şi instalării unităţii.  Fiecare unitate este testată înainte de a fi expediată din fabrică pentru a se asigura că aceasta va continua să îndeplinească performanţa specificată, cu operaţiuni minime de întreţinere, pe întreaga durată de viaţă a acesteia.  Modul de proiectare a unităţii asigură acces liber la componentele ce necesită operaţiuni de service, şi anume la filtru, tava pentru condens, bateria de apă, ventilatoare / motoare, comenzi şi racorduri de refulare.
Ambalare
Unităţile vor fi fixate pe un palet cu un ambalaj individual din carton care include pictograme. Eticheta de identificare trebuie să indice clar informaţii importante cum ar fi numărul comenzii clientului, modelul/mărimea unităţii şi opţiunile.  Este posibilă aplicarea unei etichete pentru client pe fiecare unitate, care să indice unde trebuie montate unităţile.
Cadru
Cadrul unităţii este alcătuit dintr-o structură monobloc, alcătuită din panouri din oţel galvanizat, cu o grosimea de 1mm.  Cadrul include un plenum de aer, etanş, pe aspiraţie şi pe refulare pentru a asigura că performanţele sunt cunoscute la locul de funcţionare.  Carcasa trebuie concepută astfel încât nivelurile de zgomot să fie minime.  Înălţimea unităţii nu trebuie să depăşească 309 mm pentru versiunea standard şi 369 mm pentru versiunea înălţată.  Carcasa unităţii este izolată cu un material ignifug M1, spumă expandată certificată atât pentru izolaţie termică cât şi acustică.  Izolaţia nu trebuie să genereze, în timp, particule în aer.  Unitatea trebuie dotată cu console de susţinere pentru a facilita fixarea pe plafon.  Racordurile bateriei de apă şi panoul de comandă trebuie amplasate fie pe partea dreaptă, fie pe partea stângă.  Unitatea este livrată cu o priză de aer proaspăt de 125 mm, decupată în prealabil, pe partea cu aer recirculat a unităţii.
Plenum
Plenum-ul este alcătuit dintr-o structură monobloc şi include o parte cu aer recirculat şi o parte de refulare.  Partea cu aer recirculat este alcătuită dintr-o grilă liniară cu 18 fante de ventilaţie.  Fiecare fantă de ventilaţie este alcătuită din tablă de metal, cu o grosime de 1 mm, vopsită, cu un unghi de înclinare de 45° contrar mişcării verticale şi este orientată către capătul posterior al unităţii, în direcţia opusă părţii cu aer refulat.  Grila constituie uşa de acces la plenum-ul de aer recirculat, permiţând accesul către ansamblul motorului ventilatorului şi accesul direct la filtru.  Fantele de ventilaţie sunt rigide şi fixe.  Partea de aer refulat este alcătuită dintr-o clapetă de aer rotundă de 170 mm, cu 4 deschideri de ieşire, fabricate din polipropilenă de tip UL94-HB şi acoperită cu un strat de vopsea colorată, Ral9003.  Unitatea de mărime mică este prevăzută cu 3 clapete de aer, mărimea medie cu 5 clapete de aer şi versiunea de mare capacitate este prevăzută cu 6 clapete de aer.  Clapeta de aer trebuie să fie capabilă să efectueze o mişcare de rotaţie de 360°C.
Baterie
Bateria trebuie să fie o baterie de apă, de înaltă performanţă, alcătuită din aripioare de aluminiu, încreţite mecanic prin expansiune, pe racorduri din cupru.  Temperatura maximă permisă este de 80°C. Racordurile de intrare şi de ieşire a apei sunt ½" ISO/R7, de tip cu filet interior. Orificiile de aerisire şi evacuare sunt standard şi sunt dotate cu dopuri uşor accesibile, perforate/hexagonale.  Etanşeitatea bateriei este testată din fabrică la o presiune de 13 bari şi presiunea de funcţionare recomandată trebuie să fie până la o valoare de 10 bari.  Bateria trebuie concepută astfel încât căderea de presiune a apei să fie la nivel minim pentru a reduce costurile de pompare.  Aceasta trebuie să fie uşor demontabilă atât de pe partea laterală cât şi din partea inferioară a unităţii.  Trebuie să existe 1 baterie pentru aplicaţia cu 2 conducte şi 1 baterie separată pentru modul încălzire pe unitatea cu 4 conducte.
Tavă pentru condens
Tava pentru condens este alcătuită dintr-o structură monobloc din material plastic ABS UL94-HB cu celule închise din polietilenă expandată de 3 mm pentru izolaţie, clasa de incendiu M1 sau Clasa Euro A2S1D1.  Pentru utilizarea cu baterie electrică de încălzire, tăviţa de scurgere este alcătuită din tablă de oţel galvanizat, vopsit, cu o grosime de 1 mm, izolată cu celule închise de spumă de polietilenă expandată, cu o grosime de 3 mm, clasa de incendiu M1.  Orificiul de ieşire a tăviţei de scurgere trebuie să permită racordarea unui furtun din plastic O/D de 15 mm sau evacuare directă gravitaţională în tăviţa de scurgere suplimentară sau racordare la o pompă de refulare.  Tava pentru condens trebuie să fie uşor demontabilă din partea inferioară în vederea efectuării inspecţiei şi operaţiunilor de curăţare fără a perturba funcţionarea reţelei de conducte.
Tăviţă de scurgere suplimentară
Tăviţa de scurgere suplimentară este fabricată din polipropilenă întărită cu fibră de sticlă, UL94-HB.  Atunci când este montată pe unitate, distanţa liberă în jurul unităţii faţă de structura plafonului trebuie să fie de 100 mm pentru modelul de unitate standard şi de 160 mm pentru versiunea înălţată.  Diametrul racordului de ieşire a tăviţei de scurgere este de 15 mm.
Motorul ventilatorului cu CA
Motorul ventilatorului este prevăzut cu condensatoare permanente, motoarele fiind protejate cu protecţie împotriva supraîncălzirii, având resetare automată.  Unitatea este prevăzută cu motor cu lagăre lubrifiate permanent şi montaj flexibil pentru a asigura funcţionarea fără întreţinere şi fără vibraţii.  Motoarele sunt fabricate conform I.E.C. 335 cu clasa de izolaţie B şi clasa de protecţie IP21 iar durata de viaţă a acestor motoare trebuie să fie de cel puţin 27.000 de ore, în regim de funcţionare normală.  Motoarele sunt de tipul de mare randament, cu reducerea costurilor energetice.  Motorul este prevăzut cu cel puţin 6 turaţii pentru a optimiza capacitatea şi nivelurile de zgomot.  Selectarea turaţiei ventilatorului va avea loc conform cerinţelor clientului şi va fi uşor de manevrat la locul de funcţionare, cu acces de pe partea plenum-ului de aer recirculat, după tragerea în jos a grilei cu fante de ventilaţie de aer recirculat prin deplasarea cablului de la o cutie de borne la cealaltă.
Motorul ventilatorului EC
Motorul ventilatorului EC va fi un motor electronic trifazic fără perii, cu magnet permanent, care este controlat cu curent reconstruit în conformitate cu o undă sinusoidală BLAC. Placa invertorului care controlează funcţionarea motorului este alimentată cu 230 Volţi, monofazic, iar împreună cu un sistem de comutare generează o undă trifazică modulată în frecvenţă din alimentarea cu energie. Alimentarea cu energie electrică necesară pentru aparat este prin urmare monofazică, cu tensiune de 230-240 V şi frecvenţă de 50-60 Hz.
Placa invertorului este montată separat de motor, fără a fi necesar să fie răcită de fluxul de aer.
Debitul aerului poate fi variat în mod continuu prin intermediul unui semnal de 1-10 V generat de dispozitivele de comndă Trane sau de sisteme de control independente. Eficienţa extremă la viteze scăzute face posibilă o reducere semnificativă a consumului de energie electrică în condiţii de normale de funcţionare care nu depăşesc 29 Watt pentru 1,6 kW capacitate de răcire pentru dimensiunea 16, 37 Watt pentru 3,2 kW capacitate de răcire pentru dimensiunea 26, 42 Watt pentru 3,8 kW capacitate de răcire pentru dimensiunea 36.

Nu va exista nici o emisie de zgomot prin fenomenul de rezonanţă la nici o frecvenţă.  Respectarea întocmai a Directivei privind compatibilitatea electromagnetică şi a altor standarde stricte în vigoare este certificată de către un institut independent.
Rotorul ventilatorului
Ventilatoarele sunt prevăzute cu două orificii de intrare a aerului, cu lăţime dublă; de tipul centrifugal, cu cuplare directă, cu multiple lamele curbate înainte, rotoare din aluminiu cu diametru mare pentru a asigura niveluri reduse de zgomot.  Rotoarele sunt echilibrate static şi dinamic şi ansamblurile motor/rotor sunt testate în funcţionare la toate turaţiile ventilatorului.  Ansamblul trebuie să fie uşor accesibil şi demontabil din interiorul unităţii prin intermediul celor 4 şuruburi montate din motive legate de efectuarea operaţiunilor de întreţinere.
Carcasa ventilatorului
Carcasa ventilatorului este fabricată din oţel galvanizat sau material cu proprietăţi de autostingere fără aditivi pe bază de cloruri sau bromuri, având rezistenţă la foc clasa V0, conform UL94 şi rezistenţă la fum clasa F2 conform NF F16-101.
Filtre
Filtrul din clasa EU3/G3 este fabricat din material sintetic permanent, ignifug CSTB M1, lavabil cu apă potabilă (max 40°C), pe bază de poliester, montat pe un cadru de metal.  Filtrul din clasa G0 este fabricat din polipropilenă, material plastic clasificat UL94-HB, cu proprietăţi de autostingere.  Filtrul trebuie să fie de tip fagure.  Scoaterea filtrului trebuie să se facă foarte uşor de la clemele din partea inferioară sau din spatele unităţii, fără a fi necesare alte scule.
Baterie electrică de încălzire
Bateria electrică de încălzire trebuie să fie de tipul în manta.  Pentru a respecta Directiva privind Tensiunea Joasă şi Standardul aplicabil NF EN 60 335-2-40, bateria electrică de încălzire trebuie dotată cu 2 termostate de siguranţă în standard.  1 termostat de siguranţă pentru resetare automată, temperatură de declanşare:  190°C pentru mărimea 16 şi 26 şi 160°C pentru mărimea 36 şi 1 termostat de siguranţă cu resetare manuală, temperatură de declanşare: 80°C pentru toate mărimile.  Termostatul de siguranţă cu resetare manuală protejează împotriva pierderii complete a debitului de aer primar şi, în acest caz, partea adiacentă nu va fi avariată.  Alimentarea electrică a bateriei electrice de încălzire este întreruptă direct prin dispozitive de siguranţă, cu o putere nominală de 16 Amp; unul sau celălalt dintre dispozitive întrerupe furnizarea energiei electrice, oricare acţionează mai întâi.  
Elementele de încălzire cu aripioare din aluminiu garantează funcţionarea perfectă, fără zgomot, în condiţii de eficienţă, siguranţă şi economie.  Suprafaţa extinsă cu aripioare permite ca 85% din căldură să fie dispersată prin convecţie, rapid şi uniform, deplasând un volum de aer considerabil la temperaturi scăzute.
Comandă 
Panoul de comandă este fabricat din tablă din oţel galvanizat, conceput conform standardului CEI 335-2-40 şi cu clasa de protecţie IP 20 şi menţine o continuitate completă la masă.  Acesta este uşor accesibil şi trebuie să includă cutii de borne cu conectare rapidă (borne cu arc) pentru punerea în funcţiune rapidă şi precisă a volumelor de aer Încălzitorul electric va avea integrată o siguranţă de protecţie a conexiunii la reţea. Unităţile livrate fără panou de comandă trebuie să aibă un capac din plastic ABS UL94-V0 peste cutia de borne.
Racord de aer proaspăt
Un racord de aer proaspăt ar putea fi adăugat pe partea de intrare a unităţii, cu sau fără regulator al debitului de aer constant.
Clapetă de aer cu volum constant

Clapetele de aer de control al volumului constant sunt prevăzute ca accesoriu pentru un debit de aer cuprins între 30 până la180 m3/h. Aceasta se poate aplica cu o presiune statică cuprinsă între 50 până la 200 Pa. Temperatura aerului maximă de funcţionare:  60°C.  Material plastic ignifug, clasificat M1.
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Trane optimizează performanţa în case şi clădiri din toată lumea.  Parte  integrantă  a  Ingersoll  Rand,  lider  în  crearea  şi  susţinerea  unor  medii  sigure,  confortabile  şi  eficiente  energetic,  compania  Trane  oferă  un  vast  portofoliu  de  dispozitive  de  comandă  şi  control  avansate  şi  sisteme  HVAC  (sisteme  de  încălzire,  ventilare  şi  aer  condiţionat),  servicii  complete  pentru  clădiri  şi  piese  de  schimb.  


Pentru  mai  multe  informaţii,  vizitaţi  www.Trane.com.





Trane are o politică de îmbunătăţire continuă a produselor sale şi a datelor tehnice ale acestora, rezervându-şi dreptul de a modifica modelul şi specificaţiile produsului fără înştiinţare prealabilă.                                                                                                          
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