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Проектирование
Агрегат сертифицирован по стандарту Eurovent; технологический процесс и производство агрегата соответствуют стандарту ISO9001.  Выбор агрегата должен выполняться по программе подбора, которая соответствует сертифицированным данным стандарта Eurovent.  Программа подбора должна предоставлять точную общую и явную холодопроизводительность, теплопроизводительность, потребляемую вентилятором мощность, расход воздуха и уровень звуковой мощности в соответствии с конфигурацией и монтажом агрегата.  Каждый агрегат проходит испытания перед отправкой с завода-изготовителя для обеспечения постоянного соответствия эксплуатационным требованиям, с минимумом технического обслуживания, в течение всего срока службы.  Конструкция агрегата предоставляет беспрепятственный доступ к обслуживаемым деталям, а именно к фильтру, поддону для конденсата, водяному теплообменнику, вентиляторам/двигателям, модулям управления и разгрузочным патрубкам.
Упаковка
Установки должны упаковываться в штабель на палетах, при этом каждая из них должна находиться в собственной картонной упаковке с нанесенной пиктограммой. Идентификационная наклейка должна четко указывать такую важную информацию, как номер заказа клиента, модель/типоразмер агрегата и опции.  Необходимо предусмотреть возможность размещения на каждом агрегате метки заказчика, указывающей, где именно эти агрегаты должны быть установлены.
Шасси
Шасси агрегата представляет собой цельную конструкцию, выполненную из оцинкованных стальных панелей толщиной 1 мм.  Шасси должно иметь герметично закрытую раздаточную камеру для возвратного и приточного воздуха в целях обеспечения известных эксплуатационных качестве на месте установки.  Конструкция корпуса выполняется таким образом, чтобы снизить уровни шума до минимума.  Высота агрегата не должна превышать 309 мм для стандартной версии и 369 мм для приподнятой версии.  Корпус агрегата должен изолироваться огнезащитным средством M1, сертифицированным пенопластом для тепловой и звуковой изоляции.  Изоляция не должна с течением времени пропускать частицы в поток воздуха.  Агрегат оснащается наружными кронштейнами для облегчения крепления к потолку.  Соединения водяного теплообменника и панель управления могут размещаться с правой или левой стороны.  Агрегат поставляется с предварительным вырезом размером 125 мм для воздухозаборника со стороны возвратного воздуха агрегата.
Раздаточная камера
Раздаточная камера выполнена из цельной конструкции и имеет сторону возвратного и приточного воздуха.  Вход возвратного воздуха представляет собой жалюзийную линейную решетку с 18 жалюзи.  Каждое жалюзи выполняется из окрашенного листового металла толщиной 1 мм с шаговым углом 45° относительно вертикали и должно ориентироваться в сторону задней стенки агрегата, в направлении, противоположном направлению приточного воздуха.  Решетка имеет смотровой люк в раздаточную камеру возвратного воздуха, предоставляющий доступ к двигателю вентилятора в сборе и прямой доступ к фильтру.  Жалюзи выполняются 
жесткими и стационарными.  Сторона приточного воздуха выполняется в виде круглой заслонки размером 170 мм с 4 выходными зажимами из полипропиленового пластика типа UL94-HB цвета Ral9003.  Малый типоразмер имеет 3 заслонки, средний типоразмер - 5 заслонок и большой типоразмер - 6 заслонок.  Заслонка способна вращаться на 360°C.
Змеевик
Агрегат снабжен высокопроизводительным водяным теплообменником, выполненным из медных труб с алюминиевыми ребрами.  Максимально допустимая температура составляет 80°C. Гидравлические соединения на входе и выходе имеют гнездовой тип ½" ISO/R7. Вентиляционные и дренажные отверстия являются стандартными и оснащены легкодоступными шлицованными/шестигранными заглушками.  Теплообменники проходят заводские испытания на утечку при давлении 13 бар; рекомендованное рабочее давление составляет до 10 бар.  Теплообменник должен проектироваться таким образом, чтобы падение давления воды в нем было минимальное для снижения стоимости эксплуатации насосной станции.  Он должен легко сниматься с боковой стороны или снизу агрегата.  Имеется 1 теплообменник для 2-трубного применения и 1 отдельный теплообменник для режима нагрева на 4-трубном агрегате.
Поддон для конденсата агрегата
Поддон для конденсата выполняется из литой пластмассы цельной конструкции ABS UL94-HB с изоляцией в 3 мм из пенополиэтилена с закрытыми порами класса огнестойкости M1 или европейского класса A2S1D1.  Для использования с электронагревателем поддон для конденсата выполняется из окрашенного оцинкованного металлического листа толщиной 1 мм, изолированного пенополиэтиленом в 3 мм с закрытыми порами класса огнестойкости M1.  Дренажное отверстие вмещает пластиковый шланг с внешним диаметром 15 мм или выполняет непосредственный дренаж под силой тяжести во вспомогательный поддон для конденсата или соединение с перекачивающим насосом.  Поддон для конденсата легко снимается снизу для осмотра и чистки без нарушения работы подсоединенного трубопровода.
Вспомогательный поддон для конденсата
Вспомогательный поддон для конденсата выполнен из полипропиленового пластика, стеклоармированного, UL94-HB.  При монтаже на агрегате зазор с потолочной конструкцией должен составлять 100 мм для модели стандартного агрегата и 160 мм для приподнятой версии.  Диаметр дренажного отверстия составляет 15 мм.
Двигатель вентилятора  переменного тока
Двигатель вентилятора оснащается конденсаторными двигателями с постоянно включённым конденсатором с бесступенчатым регулированием с защитой от перегрева внутренним автоматическим сбросом.  Агрегат оснащается постоянно смазываемыми подшипниками двигателя и упругими опорами для обеспечения безвибрационной эксплуатации без технического обслуживания.  Двигатели изготавливаются в соответствии с I.E.C. 335 с изоляцией класса B и степенью защиты IP21; срок службы этих двигателей составляет как минимум 27 000 рабочих часов при нормальных рабочих условиях.  Двигатели относятся к высокоэффективному типу с минимизацией энергозатрат.  Двигатель оснащается как минимум 6 скоростями для оптимизации производительности и уровней шума.  Выбор скорости вращения вентилятора выполняется согласно требованиям заказчика и легко изменяется на месте установки через доступ из раздаточной камеры возвратного воздуха после демонтажа жалюзийной решетки для возвратного воздуха перемещением проволоки с одной контактной колодки на другую.
Электродвигатель вентилятора EC (бесколлекторный постоянного тока)
Электродвигатель вентилятора EC должен представлять собой трехфазный бесщеточный электродвигатель с постоянным магнитом, управляемым с помощью тока в форме совершенной синусоидальной волны.  Панель преобразователя, с помощью которой контролируется работа двигателя, получает питание однофазного тока 230 В. При использовании системы переключения генерируется трехфазный ток питания с частотной модуляцией в форме волны.  Таким образом, для питания электрооборудования требуется однофазный ток напряжением 230—240 В и частотой 50-60 Гц.
Панель преобразователя монтируется отдельно от двигателя и не требует охлаждения с помощью потока воздуха.
Значение расхода в потоке воздуха может плавно меняться с помощью сигнала 1—10 В, генерируемого органами управления Trane или с помощью автономной системы управления.  Крайне высокий КПД при малых скоростях позволяет в значительной степени сократить потребление электроэнергии при нормальных условиях эксплуатации, не превышая значение 29 Вт при производительности системы охлаждения 1,6 кВт для моделей размера 16; 37 Вт при производительности системы охлаждения 3,2 кВт для модели размера 26 и 42 Вт при производительности системы охлаждения 3,8 кВт для модели размера 36.

На любой частоте не допускается генерирование шума вследствие возникновения резонанса.  Полное соответствие требованиям Директивы об электромагнитной совместимости и другими строгими требованиями действующих стандартов гарантируется сертификацией, проведенной независимыми организациями.
Рабочее колесо вентилятора
Вентиляторы представляют собой двойной воздухоприемник двойной ширины; центробежный тип прямого привода, алюминиевые рабочие колеса большого диаметра с несколькими загнутыми вперед лопастями для обеспечения низких уровней шума.  Рабочие колеса статично и динамично сбалансированы; двигатель/рабочее колесо в сборе проходят испытания в работе на всех скоростях вентилятора.  К сборочной группе имеется легкий доступ; ее снятие также легко производимо из внутренней части агрегата при помощи 4 винтов для технического обслуживания.
Кожух вентилятора
Корпус вентилятора исполняется из оцинкованной стали или специального самогасящегося материала без добавок хлорида или бромида, имеющего класс огнестойкости V0 в соответствии с UL94 и класс дымостойкости F2 в соответствии с NF F16-101.
Фильтры 
Фильтр класса EU3/G3 выполнен из долговечной синтетики, класс огнестойкости CSTB M1, смываемой водопроводной водой (макс. 40°C), полиэфирный носитель, установленный на металлической раме.  Фильтр класса G0 выполнен из полипропиленового пластикового материала, классифицируемого как самогасящийся UL94-HB.  Он имеет ячеистую форму.  Извлечение фильтра очень простое - с помощью зажимов снизу или с задней стороны агрегата, без необходимости применения каких-либо инструментов.
Электронагреватель
Электронагреватель относится к закрытому типу.  Для соответствия Директиве по низковольтному оборудованию и применимому стандарту NF EN 60 335-2-40 электронагреватель стандартно оснащается 2 предохранительными термостатами.  1 предохранительный термостат для автоматического сброса, температура отключения: 190°C для типоразмера 16 и 26 и 160°C для типоразмера 36, и 1 предохранительный термостат для ручного сброса, температура отключения:  80°C для всех типоразмеров. Предохранительный термостат с ручным сбросом обеспечивает защиту против полной потери потока первичного воздуха, предотвращая тем самым повреждение соседней детали.  Электропитание электронагревателя отключается непосредственно предохранительными устройствами с номинальной мощностью 16 А, то или иное устройство отключает полностью электропитание того или иного узла в зависимости от того, что произойдёт раньше.  
Оребренные алюминиевые нагревающие элементы обеспечивают бесшумную эксплуатацию, безупречную работу, эффективность, безопасность и экономию.  Большая оребренная поверхность позволяет передавать 85% тепла благодаря конвекции, быстро и равномерно, перемещая при низких температурах значительный объем воздуха.
Модуль управления 
Панель управления выполняется из оцинкованной листовой стали, спроектирована в соответствии со стандартом CEI 335-2-40 и классом защиты IP 20 и сохраняет полное заземление.  К панели имеется легкий доступ; она содержит быстросоединяющиеся клеммные коробки (пружинные клеммы) для быстрого ввода в эксплуатацию. В электрическом нагревателе должен быть предусмотрен плавкий предохранитель.  Агрегаты, поставленные без панели управления, имеют пластиковую крышку ABS UL94-V0 над контактной колодкой.
Соединение на линии подачи приточного воздуха
Соединение на линии подачи приточного воздуха может добавляться к агрегату со стороны входа, с контроллером постоянного расхода воздуха или без него.
Заслонка для постоянного объема

Регулирующие заслонки для постоянного объема поставляются как вспомогательная принадлежность для расхода воздуха в пределах от 30 до 180 м3/ч. Они применяются со статичным давлением от 50 до 200 Па. Максимально допустимая рабочая температура: 60°C. Пластиковое огнезащитное средство класса M1.

Основные характеристики




















Компания Trane оптимизирует функциональность зданий и строений во всем мире.  Подразделение компании Ingersoll Rand, лидера в создании и поддержке безопасной, комфортабельной и энергоэффективной среды, Trane предлагает широкий ассортимент современных модулей управления и систем HVAC, всестороннее сервисное обслуживание и запасные части.  


Для получения дополнительной информации посетите веб-сайт www.Trane.com.





В связи с тем, что компания Trane проводит политику постоянного усовершенствования своей продукции, она оставляет за собой право изменять конструкцию и технические характеристики оборудования без предварительного уведомления.                                                                                                          
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