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Fan coil τύπου κασέτας μίας κατεύθυνσης
16-26-36
Μοντέλο CFAS με μοτέρ ανεμιστήρα AC
Μοντέλο CFAE με μοτέρ ανεμιστήρα EC
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Σχεδιασμός
Η μονάδα θα είναι πιστοποιημένη κατά Eurovent και η επεξεργασία και παραγωγή της μονάδας θα συμμορφώνονται με τον κανονισμό ISO9001.  Η επιλογή της μονάδας θα γίνεται βάσει ενός προγράμματος επιλογής, που θα αντιστοιχεί στα δεδομένα πιστοποίησης κατά Eurovent.  Το πρόγραμμα επιλογής πρέπει να δίνει την ακριβή ικανότητα ολικής και αισθητής ψύξης, τη θερμαντική ικανότητα, την απορροφούμενη ισχύ ανεμιστήρα, τη ροή αέρα και τη στάθμη ακουστικής ισχύος, ανάλογα με τη διάταξη και την εγκατάσταση της μονάδας.  Κάθε μονάδα θα δοκιμάζεται πριν από την αναχώρηση από το εργοστάσιο, ώστε να εξασφαλίζεται ότι θα συνεχίσει να έχει την προβλεπόμενη απόδοση, με ελάχιστη συντήρηση, σε όλη τη διάρκεια ζωής της.  Ο σχεδιασμός της μονάδας θα παρέχει ανεμπόδιστη πρόσβαση στα στοιχεία τα οποία συντηρούνται, όπως το φίλτρο, η λεκάνη συλλογής συμπυκνωμάτων, το στοιχείο νερού, οι ανεμιστήρες / οι κινητήρες, τα όργανα ελέγχου και τα ακροφύσια προσαγωγής.
Συσκευασία
Οι μονάδες θα πρέπει να τοποθετούνται επάνω σε παλέτα σε ξεχωριστή συσκευασία από χαρτόνι με εικονογράμματα. Η σήμανση αναγνώρισης θα περιέχει σημαντικές πληροφορίες, όπως τον αριθμό παραγγελίας του πελάτη, το μοντέλο/μέγεθος μονάδας και τον προαιρετικό εξοπλισμό.  Θα υπάρχει η δυνατότητα μίας ετικέτας πελάτη σε κάθε μονάδα, που θα υποδεικνύει πού θα εγκατασταθούν οι μονάδες.
Πλαίσιο
Το πλαίσιο της μονάδας θα είναι μια μονοκόμματη δομή, κατασκευασμένη από τοιχώματα γαλβανισμένου χάλυβα πάχους 1mm.  Το πλαίσιο θα περιλαμβάνει ένα στεγανό κιβώτιο αέρα επιστροφής και προσαγωγής, ώστε να διασφαλίζεται ότι οι αποδόσεις θα είναι γνωστές στο χώρο εγκατάστασης.  Το περίβλημα θα είναι σχεδιασμένο έτσι ώστε να ελαχιστοποιούνται οι στάθμες θορύβου.  Το ύψος της μονάδας δεν θα πρέπει να υπερβαίνει τα 309 mm για τη βασική έκδοση και τα 369 mm για την υπερυψωμένη έκδοση.  Το περίβλημα της μονάδας θα είναι μονωμένο με βραδυφλεγή διογκωμένο αφρό με πιστοποίηση M1, τόσο για θερμομόνωση όσο και για ηχομόνωση.  Η μόνωση δεν θα εκπέμπει σωματίδια στη ροή αέρα με το πέρασμα του χρόνου.  Η μονάδα θα είναι εξοπλισμένη με εξωτερικούς βραχίονες για πιο εύκολη τοποθέτηση στην οροφή.  Οι συνδέσεις στοιχείου νερού και ο πίνακας ελέγχου θα βρίσκονται είτε στη δεξιά πλευρά είτε στην αριστερή πλευρά.  Η μονάδα θα παραδίδεται με ήδη ανοιγμένη είσοδο νωπού αέρα 125 mm στην πλευρά αέρα επιστροφής της μονάδας.
Κιβώτιο αέρα
Το κιβώτιο αέρα θα είναι μία μονοκόμματη δομή και θα περιλαμβάνει μια πλευρά αέρα επιστροφής και προσαγωγής.  Η είσοδος αέρα επιστροφής αποτελείται από ένα γραμμικό στόμιο με 18 περσίδες.  Κάθε περσίδα θα είναι κατασκευασμένη από βαμμένη λαμαρίνα πάχους 1 mm υπό γωνία κλίσης 45° από την κατακόρυφο και θα είναι προσανατολισμένη προς το πίσω άκρο της μονάδας, στην αντίθετη κατεύθυνση από τον αέρα προσαγωγής.  Το στόμιο θα αποτελεί την πόρτα πρόσβασης προς το κιβώτιο αέρα επιστροφής, παρέχοντας πρόσβαση στο συγκρότημα κινητήρα ανεμιστήρα και απευθείας πρόσβαση στο φίλτρο.  Οι περσίδες θα είναι άκαμπτες και ακίνητες.  Η πλευρά αέρα προσαγωγής θα αποτελείται από ένα κυκλικό διάφραγμα 170 mm με 4 στόμια εξόδου, κατασκευασμένα από πλαστικό πολυπροπυλενίου τύπου UL94-HB και με χρώμα Ral9003.  Το μικρό μέγεθος θα έχει 3 διαφράγματα, το μεσαίο μέγεθος θα έχει 5 διαφράγματα και το μεγάλο μέγεθος υψηλής ικανότητας θα έχει 6 διαφράγματα.  Το διάφραγμα θα έχει ικανότητα περιστροφής κατά 360 °C.
Στοιχείο
Το στοιχείο θα είναι στοιχείο νερού υψηλής απόδοσης, αποτελούμενο από πτερύγια αλουμινίου, τα οποία έχουν διπλωθεί μηχανικά μέσω διαδικασίας διόγκωσης σε χάλκινους σωλήνες.  Η μέγιστη επιτρεπόμενη θερμοκρασία θα είναι 80 °C. Οι υδραυλικές συνδέσεις εισόδου και εξόδου θα είναι θηλυκές τύπου ½" ISO/R7.  Τα στόμια εξαερισμού και οι οπές αποστράγγισης θα περιλαμβάνονται στο βασικό εξοπλισμό και θα εξοπλίζονται με εύκολα προσπελάσιμες τάπες με σχισμή/εξαγωνικές.  Τα στοιχεία θα έχουν ελεγχθεί για διαρροές στο εργοστάσιο στα 13 bar και η συνιστώμενη πίεση λειτουργίας θα είναι έως 10 bar.  Το στοιχείο θα έχει σχεδιαστεί έτσι ώστε η πτώση πίεσης νερού να βρίσκεται στο ελάχιστο, ώστε το κόστος άντλησης να είναι χαμηλότερο.  Πρέπει να μπορεί να αφαιρεθεί εύκολα, είτε από το πλάι είτε από κάτω μέρος της μονάδας.  Θα υπάρχει ένα στοιχείο για δισωλήνια εφαρμογή και δυο στοιχεία για τετρασωλήνια εφαρμογή.
Λεκάνη συλλογής συμπυκνωμάτων μονάδας
Η λεκάνη συλλογής συμπυκνωμάτων θα είναι μία μονοκόμματη δομή από χυτευμένο πλαστικό ABS UL94-HB με μόνωση 3 mm από αφρώδες υλικό κλειστής κυψέλης από διογκωμένη πολυουρεθάνη κλάσης πυροπροστασίας M1 ή κλάσης Euro A2S1D1.  Για χρήση με ηλεκτρικό στοιχείο, η λεκάνη αποστράγγισης θα είναι κατασκευασμένη από γαλβανισμένη βαμμένη χαλύβδινη λαμαρίνα πάχους 1 mm, με μόνωση 3 mm από αφρώδες υλικό από διογκωμένη πολυουρεθάνη κλάσης πυροπροστασίας M1.  Η έξοδος αποστράγγισης θα συνδέεται με πλαστικό εύκαμπτο σωλήνα εξωτερικής διαμέτρου 15 mm ή απευθείας διάταξη αποστράγγισης με βαρύτητα σε μια βοηθητική λεκάνη αποστράγγισης ή αντλία ανύψωσης.  Η λεκάνη συλλογής συμπυκνωμάτων θα αφαιρείται εύκολα από το κάτω μέρος για επιθεώρηση και καθαρισμό, χωρίς να δημιουργείται πρόβλημα στις σωληνώσεις σύνδεσης.
Βοηθητική λεκάνη αποστράγγισης
Η βοηθητική λεκάνη αποστράγγισης θα είναι κατασκευασμένη από πλαστικό πολυπροπυλένιο, ενισχυμένο με γυαλί, UL94-HB.  Όταν τοποθετηθεί πάνω στη μονάδα, το περιθώριο από τη δομή οροφής θα είναι 100 mm για το βασικό μοντέλο μονάδας και 160 mm με την υπερυψωμένη έκδοση.  Η διάμετρος της σύνδεσης εξόδου αποστράγγισης θα είναι 15 mm.
Κινητήρας ανεμιστήρα AC
Ο κινητήρας ανεμιστήρα θα είναι εξοπλισμένος με κινητήρες με πυκνωτή εκκίνησης και μόνιμης λειτουργίας, με ονομαστικές τιμές συνεχούς λειτουργίας, με εσωτερική διάταξη προστασίας υπερθέρμανσης αυτόματης επαναφοράς.  Η μονάδα θα είναι εξοπλισμένη με ρουλεμάν κινητήρα μόνιμης λίπανσης και ανθεκτικά στηρίγματα, ώστε να εξασφαλίζεται λειτουργία χωρίς συντήρηση και κραδασμούς.  Οι κινητήρες θα είναι κατασκευασμένοι βάσει του προτύπου I.E.C. 335 με μόνωση κλάσης B και κατηγορίες ηλεκτρικής προστασίας κλάσης IP21 και η διάρκεια ζωής αυτών των κινητήρων θα είναι τουλάχιστον 27 000 ώρες σε κανονικές συνθήκες λειτουργίας.  Οι κινητήρες θα είναι υψηλής απόδοσης, ελαχιστοποιώντας το κόστος ενέργειας.  Ο κινητήρας θα είναι εξοπλισμένος με τουλάχιστον 6 ταχύτητες, για βελτιστοποίηση της ικανότητας και των σταθμών θορύβου.  Η επιλογή ταχύτητας ανεμιστήρα θα πραγματοποιείται σύμφωνα με τις απαιτήσεις του πελάτη και θα αλλάζει εύκολα στο χώρο εγκατάστασης από το κιβώτιο αέρα επιστροφής, αφού τραβήξετε το στόμιο με περσίδες του αέρα επιστροφής, μετακινώντας το καλώδιο από τη μία κλεμοσειρά στην άλλη.
Μοτέρ ανεμιστήρα EC
Το μοτέρ ανεμιστήρα EC θα πρέπει να είναι ένα τριφασικό ηλεκτρονικό μοτέρ μόνιμου μαγνήτη χωρίς ψήκτρες ελεγχόμενο από ρεύμα αναδιαμορφωμένο σύμφωνα με ένα ημιτονοειδές κύμα BLAC. Η κάρτα ρυθμιστή στροφών που ελέγχει τη λειτουργία του μοτέρ τροφοδοτείται με μονοφασικό ρεύμα 230 Volt και με ένα σύστημα μεταγωγής παράγει τριφασική τροφοδοσία ρεύματος κυματοειδούς μορφής με διαμορφωμένη συχνότητα.  Η τροφοδοσία ηλεκτρικού ρεύματος που απαιτείται για το μηχάνημα είναι συνεπώς μονοφασική με τάση 230-240 V και συχνότητα 50-60 Hz. 
Η κάρτα ρυθμιστή στροφών τοποθετείται ξεχωριστά από το μοτέρ χωρίς να απαιτείται ψύξη από τη ροή αέρα.
Ο ρυθμός ροής αέρα μπορεί να μεταβάλλεται συνεχώς μέσω ενός σήματος 1-10 V που προέρχεται από όργανα ελέγχου Trane ή από ανεξάρτητα συστήματα ελέγχου. Η εξαιρετική απόδοση σε χαμηλή ταχύτητα επιτρέπει τη σημαντική μείωση της ηλεκτρικής κατανάλωσης σε κανονικές συνθήκες λειτουργίας που δεν υπερβαίνει τα 29 Watt για ψυκτική ικανότητα 1,6 kW για το μέγεθος 16, τα 37 Watt για ψυκτική ικανότητα 3,2 kW για το μέγεθος 26 και τα 42 Watt για ψυκτική ικανότητα 3,8 kW για το μέγεθος 36.

Δεν θα πρέπει να υπάρχει εκπομπή θορύβων από το φαινόμενο συντονισμού σε καμία συχνότητα.  Η πλήρης συμβατότητα με την Οδηγία Ηλεκτρομαγνητικής Συμβατότητας και με άλλα ισχύοντα αυστηρά πρότυπα πιστοποιείται από ανεξάρτητο οργανισμό.
Στροφείο ανεμιστήρα 
Οι ανεμιστήρες θα είναι με διπλή είσοδο αέρα διπλού πλάτους, φυγοκεντρικού τύπου άμεσης μετάδοσης, με πολλαπλά πτερύγια με εμπρόσθια κλίση, με στροφεία αλουμινίου μεγάλης διαμέτρου ώστε να διασφαλίζονται χαμηλές στάθμες θορύβου.  Τα στροφεία θα είναι στατικά και δυναμικά εξισορροπημένα και η λειτουργία των συγκροτημάτων κινητήρα/στροφείου πρέπει να έχει δοκιμαστεί σε όλες τις ταχύτητες ανεμιστήρων.  Το συγκρότημα θα έχει εύκολη πρόσβαση και θα αφαιρείται εύκολα από το εσωτερικό της μονάδας μέσω 4 βιδών, για λόγους συντήρησης.
Περίβλημα ανεμιστήρα
Το περίβλημα ανεμιστήρων θα είναι κατασκευασμένο από γαλβανισμένο χάλυβα ή από κατασκευασμένο υλικό που σβήνει μόνο του, χωρίς χλωριούχα ή βρωμιούχα πρόσθετα, με κλάση βραδυφλεγούς υλικού V0 σύμφωνα με το πρότυπο UL94 και κλάση καπνού F2 σύμφωνα με το πρότυπο NF F16-101.
Φίλτρα
Το φίλτρο κλάσης EU3/G3 είναι κατασκευασμένο από μόνιμο συνθετικό βραδυφλεγές μέσο CSTB M1, που μπορεί να πλυθεί με νερό βρύσης (μέγ. 40 °C), από πολυεστέρα τοποθετημένο πάνω σε μεταλλικό πλαίσιο.  Το φίλτρο κλάσης G0 είναι κατασκευασμένο από πλαστικό υλικό από πολυπροπυλένιο, με ταξινόμηση UL94-HB, που σβήνει μόνο του.  Θα είναι κυψελωτό.  Η αφαίρεση του φίλτρου θα γίνεται εύκολα με κλιπ από το κάτω ή το πίσω μέρος της μονάδας, χωρίς να χρειάζεται να χρησιμοποιηθούν οποιαδήποτε εργαλεία.
Ηλεκτρικό στοιχείο
Το ηλεκτρικό στοιχείο θα είναι θωρακισμένου τύπου.  Για συμμόρφωση με την Οδηγία χαμηλής τάσης και το ισχύον πρότυπο NF EN 60 335-2-40, το ηλεκτρικό στοιχείο θα είναι εξοπλισμένο με 2 θερμοστάτες ασφαλείας στο βασικό εξοπλισμό.  1 θερμοστάτης ασφαλείας αυτόματης επαναφοράς για θερμοκρασία διακοπής: 190°C για τα μεγέθη 16 και 26 και 160°C για το μέγεθος 36 και 1 θερμοστάτης ασφαλείας χειροκίνητης επαναφοράς για θερμοκρασία διακοπής: : 80°C για όλα τα μεγέθη. Ο θερμοστάτης ασφαλείας χειροκίνητης επαναφοράς θα παρέχει προστασία κατά την απώλεια ροής αέρα και σε αυτήν την περίπτωση δεν θα λάβει χώρα καμία ζημιά στα εξαρτήματα.  Η ηλεκτρική παροχή στο ηλεκτρικό στοιχείο θα διακοπεί αμέσως από τις συσκευές ασφαλείας με ισχύ τροφοδοσίας 16 Amp.  
Τα στοιχεία θέρμανσης από αλουμίνιο με πτερύγια διασφαλίζουν αθόρυβη και άριστη λειτουργία, απόδοση, ασφάλεια και εξοικονόμηση.  Η μεγάλη επιφάνεια με πτερύγια επιτρέπει τη μεταφορά του 85 % της θερμότητας μέσω μεταφοράς (convection), γρήγορα και ομοιόμορφα, μετακινώντας μια σημαντική ποσότητα αέρα σε χαμηλές θερμοκρασίες.
Έλεγχος 
Ο πίνακας ελέγχου θα είναι κατασκευασμένος από γαλβανισμένη χαλύβδινη λαμαρίνα, σχεδιασμένος σύμφωνα με το πρότυπο CEI 335-2-40 και προστασία κλάσης IP 20 και θα διατηρεί πλήρη ηλεκτρική συνέχεια γείωσης.  Θα πρέπει διαθέτει εύκολη πρόσβαση και θα περιλαμβάνει πλακέτες ακροδεκτών γρήγορης σύνδεσης (τερματικά με ελατήρια) για γρήγορη και ακριβή εκκίνηση και έλεγχο παροχών αέρα, με ενσωματωμένη ασφάλεια προστασίας.  Οι μονάδες που παραδίδονται χωρίς όργανο ελέγχου θα έχουν ένα πλαστικό κάλυμμα ABS UL94-V0 πάνω από την κλεμοσειρά.
Σύνδεση νωπού αέρα
Μια σύνδεση νωπού αέρα θα μπορούσε να προστεθεί στη μονάδα στην πλευρά εισόδου, με ή χωρίς ελεγκτή σταθερής ροής αέρα.
Διάφραγμα σταθερού όγκου

Τα διαφράγματα ελέγχου σταθερού όγκου θα παρέχονται ως προαιρετικά εξαρτήματα για ροή αέρα μεταξύ 30 έως και 180 m3/h. Η εφαρμογή θα είναι δυνατή με στατική πίεση από 50 έως 200 Pa. Μέγιστες θερμοκρασίες αέρα κατά τη λειτουργία: 60°C. Βραδυφλεγές πλαστικό με ταξινόμηση M1.

Οδηγός Προδιαγραφών




















Η Trane βελτιστοποιεί την απόδοση κατοικιών και κτιρίων σε ολόκληρο τον κόσμο.   Ως επιχείρηση της Ingersoll Rand, της πρωτοπόρου εταιρείας στη δημιουργία και τη διατήρηση ασφαλών, άνετων και ενεργειακά αποδοτικών περιβαλλόντων, η Trane προσφέρει μια ευρεία γκάμα προηγμένων οργάνων ελέγχου και συστημάτων HVAC, ολοκληρωμένων υπηρεσιών κτιρίου και ανταλλακτικών.  


Για περισσότερες πληροφορίες, επισκεφθείτε την τοποθεσία www.Trane.com.





Πολιτική της εταιρίας Trane είναι η συνεχής βελτίωση των προϊόντων και των στοιχείων των προϊόντων και η εταιρία διατηρεί το δικαίωμα να προβαίνει σε τροποποίηση του σχεδιασμού και των προδιαγραφών τους χωρίς προηγούμενη ειδοποίηση.                                                                                                          
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